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MATHEMATIQUES 15 points

PARTIE A: 3 points
Etude d’un exemple
1. AB=36m et SH=24 m; Aire de ASB =143>£SH= 36’2‘24=432 m’ 1 point
2. Aire totale = 4x 432 = 1728 m? 0,5 point
Généralisation
1. Aire (ASB)= ABESH= 12x2><8x=4s x* 1 point
2. Airetotale =4 x 48 x*=192 x?2. : 0,5 point
PARTIER: 2,5 poiuts
1. BH= éf— =6x 6,25 peint
2. tan HBS =%= ?;— = g 1,25 point
3. HBSY =53° et ASB=180-(53x2)=174° 8,5 point + 0,5 peint
PARTIEC: 9,5 points
1% a)f')=-36x+72 1 peint
b) —-36x+72 =0 pour x=2 0,25 point
-36x+72 > 0 pour xappartienta[0,8;2] 6,5 point
¢) Tableau de variations (voir annexe) 1 point + 1 point
d) La courbe représentative de la fonction /* en annexe. 1,5 point
¢) Le tableau de valeurs en annexe. (0,25 x 4) 1 point
f) Graphiquement f(x) > 0 quand x appartient a I’intervalle] 1; 3 |. ' 6,5 point

2% a) ~18x2+72x-54 =0
Calcul du discriminant : A=722-4x(—18)x(—-54)=1296 0,5 point
A>0 donc il y a deux solutions réelles :

_=72+41296 _ ~72436 _36 _,

STRCI8) 236 36 0,5 point
_=72-~/1296 _~72-36 _108 _ ;
X= 2(-18) =36 36 =3 0,5 point
Les solutions de I’équation sont: x=1¢et x=3
Le bénéficcest donc nul pourx=1etx=3. §,25 point
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b) D’apres la réponse du 1) f), Uentreprise réalise un bénéfice
quand x appartient & 'intervalle | 1 5 3 [.

¢) L’entreprise réalise le bénéfice maximal pour x=2
On trouve f{2) =18
Le bénéfice est alors de 18 (00 €.

§,25 point

6,25 point
§,25 point
6,25 point

d) Pour 13 500 € il faut choisir x = 1,5 oux = 2,5 ce qui convient car ces deux valeurs sont dans

l'intervalle ] 1 ;3 {.

SCIENCES PHYSIQUES 5 points

EXERCICE 1 : 3 points

1. Calcul de la résistance thermique du panneau.

_ 0,008 0,612 _ )
R 081 +—————~O,02 z 0,49 K /W, 1 point
2a. Le gaz qui assurera la meilleure isolation thermique est I’argon
car il posséde la plus petite conductivité thermique. 1 point
Zb. Calcul de la nouvelle résistance thermique du panneau :
_ 0,008 0,012 _ .
R 0.8l +—————0’018 0,68 K/ W, 1 point
EXERCICE 2: 2 points
I. Lawvaleur du flux maximum que regoivent les panneaux de verre :
F=E x S=100 000 x 768 = 76 800 000 Im 0,5 point
2a. Calculer I’éclairement de la base de la pyramide :
F 23040000
EFz—=—"———=400001x 8,5 point
S 576
2b. L’éclairement maximum dépasse 20 000 lux.
11 faudrait pour diminuer I’éclairement au sol teinter les vitres i point
ou poser un filtre.
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ANNEXE

Jix)= -18x2+72x—-54

Tableau de variation

X 0.8

Signe de 4 0
S )

Variation de f

-79
Tableau de valeurs
x 0.8 1 1,5 2 2,5 3 3,2
fx) -7.9 ] 13,5 i8 13,5 ] -7.9
Courbe représentative
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